«Книжкова лікарня»
заняття для середньої  дошкільної групи
Мета: Навчити дітей ремонтувати книги , закріплювати знання дітей про правила користування книгою, з яких частин складається книга; вивчати назви професій людей, які беруть участь у виготовленні книжок; Розвивати в кожної дитини смак до самостійної творчості, активної – діяльності; прищеплювати любов до книги за допомогою загадок, прислів’їв;  виховувати бережливе ставлення, повагу  та бажання лагодити книги.

Обладнання: книжки, які потребують допомоги, різні види книжок, книжки з казками, кольоровий папір, ножиці, клей ПВА, білий папір, пензлик, серветки.
Хід заняття:

- Діти, відгадайте загадку:

Дуже я потрібна всім:

І великим, і малим.

Всіх я розуму учу,

А сама завжди мовчу.

                                   (книга)

· Дітки, послухайте, а хто це плаче?

· А ось і вона. Книжка. Ой, а що це за вигляд у неї: вся розтріпана, брудна. Погляньте діти, та хто ж це так книгу зіпсував?( Діти висловлюють свої припущення)
Вихователь піднімає і розрівнює сторінки.

Запитання для бесіди.
· Як треба доглядати за книгами?

· Чому не можна малювати в книжках?

· А якщо книга не дуже нова і надірвалася, що треба зробити?
· А навіщо нам потрібні книги?

· Які ви прислів’я знаєте про книгу?

1. Одна книга багатьох розуму навчить.

2. Книга вчить, як на світі жить.

3. Хто багато читає, той багато знає.

 Ось, послухайте віршик:

Книга – добрий друг,

Книга знає все навкруг:

Про старі й нові країни,

Космос та морські глибини.

Дружба з книгою – це свято:

Не було б її у нас,

Ми не знали б так багато

Про новий і давній час.

· Діти, як ви гадаєте, що треба зробити, щоб полагодити цю книгу?

· Так, правильно. Організувати книжкову лікарню.

Розгляд книжок.
Подивіться, на нашій книжковій полиці всім вам добре відомі книжки.

Вони стоять рівненько, охайненько, ви дуже добре з ними поводитеся.

· Давайте розглянемо, які книжки є в нас:
Є з товстою обкладинкою і товстими сторінками;

Є з товстою обкладинкою і тоненькими сторінками;

Є тоненькі книжечки і товсті;

Є великі, є маленькі.

( Діти розглядають різні книжки)

Дидактична гра « Назви і покажи книгу, відгадавши загадку».
1. Я по засіку метений,
 Я на яйцях печений.

Я від баби втік, 

Я від діда втік,

То й від тебе втечу.    (Колобок)
2. Я коза – дереза,

За три копи куплена,

Півбока луплена.

Тупу – тупу ногами,

Сколю тебе рогами,

Ніжками затопчу,

Хвостиком замету,-

Тут тобі й смерть.   (Коза – Дереза)
3. Підробив він голосок,

Став на маминім співати.

Здогадалися малята:

Вовк – не наша мати.         (Вовк і семеро козенят)
4. Знайшов півник колосок,
Змолов мішка мішок.

Спік негайно у печі

Пиріжки та калачі.

Мишенят не пригощав, 

Бо жоден з них не помагав.     (Колосок)
5. На городі виростала,

Восени велика стала.

Дід почав усіх гукати:

«Час красуню нашу рвати».     (Ріпка)
Запитання для бесіди.

· Діти, книжки, як і люди, теж хворіють. Правда, вони не чихають і не кашляють. Вони непомітно починають хворіти: жовтіти, сохнути, розсипатися по листочкам. І тут на допомогу прийдемо ми.

· Якщо у книжки розірвався листочок, потрібно його підклеїти скотчем, щоб видно було текст;

· Пом’яту сторінку розгладить можна;

· Якщо відірвалася обкладинка, її підклеюють папером.
· Як треба дивитися книжки? ( сидячи за столом, у добре освітленій кімнаті)

· Як правильно перегортати сторінки?

Виконання роботи.

Зараз ми з вами відкриємо «Книжкову лікарню», а ми будемо лікарями.

Запрошую всіх до роботи.

(Діти разом з вихователем підклеюють книжки, які плачуть і потребують ремонту)

Підсумок. 

Книжки вам дуже вдячні і дарують невеличкий подарунок – це  закладки для книжок.

Запам’ятайте, діти, «Книга – твій друг, без неї – як без рук!»

